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Tabellredovisning 1  
Frekvensfördelning per utbildningsanordnare 
Tabellerna redovisar enkätsvaren per fråga och genom procentuell och 
absolut svarsfördelning per utbildningsanordnare. Undersökningen är en 
totalundersökning bland sfi-studerande som är kommunicerbara i lättare 
svenska på studieväg 2 och 3. Tabellerna presenterar radprocent. 

 
I tabellen nedan redovisas det antal svarande som undersökningsresultatet 
baseras på, från var och en av de 10 anordnare som är aktuella vid 
mättillfället. Svarsfrekvensen är beräknad utifrån det antal studerande 
anordnarna uppgav som aktuella för undersökningen. I undersökningen 
som helhet baseras på svaren från 2 517 studerande, vilket utgör en 
svarsfrekvens på 50 procent. 

  
 
 
 
 
 
 

Tabellredovisning 2  
Frekvensfördelning för regi, studieväg och 
undersökningsår 
Tabellerna i redovisning 2 visar enkätsvaren per fråga genom procentuell 
och absolut svarsfördelning för undersökningen nedbrutet på regi, 
studieväg samt undersökningsår 2008, 2006 och 2003. För regi och 
studieväg avser svaren enbart 2008 års undersökningsresultat. För 
jämförelse mellan undersökningsåren är det viktigt att ha i åtanke att vissa 
anordnare har tillkommit medan andra har försvunnit. 
Undersökningsmetoden och tillvägagångssättet är dock liknande för alla år. 
Dessa tabeller presenterar kolumnprocent. 
 
Undersökningsresultatet 2006 baseras på svaren från 2 084 personer (55 
procents svarsfrekvens) och för 2003, 1 366 personer (60 procents 
svarsfrekvens). 

 
Svarsfrekvens per anordnare 
 
Utbildningsanordnare  

 
Antal 

beställda 
enkäter 

 
Antal 

svarande 

 
Svars-

frekvens % 

Competens Högdalen 552 336 61 
Lernia Globen 875 396 45 
Lernia Kista 800 275 34 
Lernia Liljeholmen 700 332 47 
SFI Åsö 
Vuxengymnasium 

 
560 

 
260 

 
46 

SFI Västerort 350 194 55 
SFI Söderort 350 176 50 
Utbildningsborgen 400 243 61 
Compentens Lunda 450 272 60 
SFP 40 33 83 
Samtliga 5 077 2 517 50 
 



 



1 Har du varit på vuxenutbildningen Stockholm SFI-centrum?

Ja, en gång Ja, flera gånger Nej Total Svarande

SFI Söderort 62 29 9 100 163

SFI Västerort 61 26 13 100 187

SFI Åsö vux. 60 30 10 100 253

SFP 59 9 31 100 32

Competens Högdalen 49 34 17 100 319

Competens Lunda 64 23 13 100 259

Lernia Globen 56 27 17 100 377

Lernia Kista 63 25 11 100 264

Lernia Liljeholmen 54 27 19 100 316

Utbildningsborgen 58 28 14 100 237

Total 58 28 14 100 2407

Frekvenstabeller för sfi, varje fråga presenteras per utbildningsanordnare. studiväg 2 och 3.  I tabellerna presenters 

procentfördelningarna samt antalet svarande per fråga. Tabellerna visar radprocent. Tabellerna är sorterade efter 

först de kommunala anordnarna och därefter de externa anordnarna.

1



1b Med personalen på SFI-centrum?

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 47 37 9 2 1 4 100 164

SFI Västerort 42 41 6 4 2 6 100 178

SFI Åsö vux. 33 52 13 0 1 1 100 244

SFP 25 36 14 14 4 7 100 28

Competens Högdalen 47 39 6 3 2 3 100 309

Competens Lunda 41 44 7 4 2 3 100 257

Lernia Globen 48 37 9 2 2 2 100 363

Lernia Kista 48 41 7 2 1 2 100 250

Lernia Liljeholmen 37 46 7 4 4 2 100 311

Utbildningsborgen 43 39 8 3 2 5 100 223

Total 43 42 8 3 2 3 100 2327

1c Med den information du fick om skolorna?

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 36 48 9 2 1 3 100 149

SFI Västerort 34 44 9 1 5 6 100 160

SFI Åsö vux. 20 49 19 9 2 0 100 231

SFP 21 34 31 7 3 3 100 29

Competens Högdalen 34 44 11 6 3 2 100 287

Competens Lunda 34 49 10 3 2 2 100 239

Lernia Globen 39 41 13 3 1 3 100 342

Lernia Kista 41 43 10 3 1 2 100 233

Lernia Liljeholmen 32 49 10 4 2 2 100 284

Utbildningsborgen 33 35 16 9 2 5 100 208

Total 34 44 12 4 2 3 100 2162
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1d Med den information du fick om reglerna för sfi?

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 27 54 10 3 1 6 100 142

SFI Västerort 24 46 8 8 5 8 100 156

SFI Åsö vux. 15 49 23 7 3 3 100 230

SFP 14 31 24 21 3 7 100 29

Competens Högdalen 27 42 18 6 3 4 100 277

Competens Lunda 30 44 12 6 3 4 100 225

Lernia Globen 34 42 13 4 3 3 100 334

Lernia Kista 34 42 15 4 3 3 100 231

Lernia Liljeholmen 25 40 14 8 5 7 100 275

Utbildningsborgen 25 33 18 11 6 7 100 207

Total 27 43 15 7 4 5 100 2106

2 Hur länge har du gått i sfi?

0-6 månader 7-12 månader Mer än ett år Total Svarande

SFI Söderort 16 33 51 100 169

SFI Västerort 14 19 67 100 194

SFI Åsö vux. 68 23 9 100 258

SFP 76 15 9 100 33

Competens Högdalen 33 29 38 100 330

Competens Lunda 36 28 37 100 267

Lernia Globen 60 25 15 100 391

Lernia Kista 46 23 31 100 268

Lernia Liljeholmen 32 24 44 100 323

Utbildningsborgen 34 24 42 100 242

Total 41 25 34 100 2475
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3 Har du gått i introduktionsgrupp?

Ja Nej Jag vet inte Total Svarande

SFI Söderort 50 47 3 100 163

SFI Västerort 55 35 11 100 170

SFI Åsö vux. 45 48 7 100 243

SFP 53 43 3 100 30

Competens Högdalen 32 61 6 100 310

Competens Lunda 61 31 7 100 254

Lernia Globen 77 19 4 100 373

Lernia Kista 80 15 5 100 253

Lernia Liljeholmen 74 19 7 100 306

Utbildningsborgen 43 49 8 100 228

Total 59 35 6 100 2330

3b Med lärarna i introduktionsgruppen?

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 43 33 5 4 2 12 100 138

SFI Västerort 44 41 4 3 2 5 100 136

SFI Åsö vux. 27 40 13 4 2 14 100 168

SFP 19 52 10 10 5 5 100 21

Competens Högdalen 42 27 9 5 3 13 100 233

Competens Lunda 47 33 8 3 1 9 100 233

Lernia Globen 52 36 6 3 1 2 100 361

Lernia Kista 44 35 14 3 1 2 100 252

Lernia Liljeholmen 44 37 8 2 6 4 100 298

Utbildningsborgen 47 33 6 3 3 8 100 158

Total 44 35 8 3 2 7 100 1998
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3c Med den information du fick om skolan i introduktionsgruppen?

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 35 42 9 2 0 11 100 125

SFI Västerort 33 48 8 3 3 5 100 132

SFI Åsö vux. 15 47 16 9 2 12 100 160

SFP 0 58 16 21 0 5 100 19

Competens Högdalen 25 34 17 5 3 15 100 203

Competens Lunda 30 44 12 5 2 7 100 210

Lernia Globen 38 39 15 3 1 3 100 338

Lernia Kista 38 41 13 3 1 4 100 235

Lernia Liljeholmen 34 43 8 4 4 7 100 277

Utbildningsborgen 33 37 13 2 4 12 100 138

Total 32 42 13 4 2 8 100 1837

4 Vad gör du när du inte kan komma till skolan?

Jag ringer till 

skolan

 och talar om att 

jag inte kan 

komma

Jag ber en 

klasskamrat 

att tala om att 

jag inte kan 

komma

Jag mejlar

 till skolan

Jag gör 

ingenting Annat Total Svarande

SFI Söderort 66 11 1 19 3 100 154

SFI Västerort 52 16 2 22 8 100 171

SFI Åsö vux. 16 19 12 38 15 100 226

SFP 35 29 13 23 0 100 31

Competens Högdalen 50 20 1 24 5 100 297

Competens Lunda 50 15 1 26 8 100 243

Lernia Globen 29 23 1 44 3 100 360

Lernia Kista 44 17 6 30 3 100 250

Lernia Liljeholmen 32 18 0 46 3 100 299

Utbildningsborgen 31 26 2 33 8 100 211

Total 39 19 3 33 6 100 2242
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5 Har du en studieplan

Ja Nej Jag vet inte Total Svarande

SFI Söderort 81 14 5 100 166

SFI Västerort 76 18 7 100 188

SFI Åsö vux. 65 27 8 100 246

SFP 94 6 0 100 32

Competens Högdalen 67 22 11 100 319

Competens Lunda 65 25 10 100 259

Lernia Globen 73 20 7 100 381

Lernia Kista 78 18 5 100 272

Lernia Liljeholmen 78 17 5 100 307

Utbildningsborgen 68 21 11 100 228

Total 72 20 7 100 2398

Hur tycker du att det är med följande saker i skolan?

6a Klassrum

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 37 48 8 4 1 2 100 166

SFI Västerort 45 38 8 5 4 1 100 186

SFI Åsö vux. 27 50 18 2 1 1 100 255

SFP 15 42 27 12 3 0 100 33

Competens Högdalen 38 42 13 4 2 1 100 307

Competens Lunda 46 42 8 2 2 0 100 260

Lernia Globen 51 41 8 0 0 0 100 384

Lernia Kista 40 43 13 3 1 0 100 265

Lernia Liljeholmen 37 46 11 3 3 0 100 313

Utbildningsborgen 41 41 11 4 3 1 100 237

Total 40 43 11 3 2 1 100 2406
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6b Cafeterian

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 12 36 19 14 16 2 100 161

SFI Västerort 20 30 20 7 12 12 100 174

SFI Åsö vux. 11 30 28 6 3 22 100 245

SFP 0 16 38 22 22 3 100 32

Competens Högdalen 29 38 18 9 2 3 100 292

Competens Lunda 10 21 18 18 26 7 100 240

Lernia Globen 21 37 21 7 8 6 100 368

Lernia Kista 13 35 27 13 10 1 100 251

Lernia Liljeholmen 12 29 22 12 15 10 100 289

Utbildningsborgen 21 34 20 10 5 10 100 221

Total 17 32 22 11 11 8 100 2273

6c Hjälpmedel (datorer, video)

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 29 48 11 6 3 4 100 159

SFI Västerort 37 32 11 10 8 3 100 177

SFI Åsö vux. 21 46 19 4 0 10 100 248

SFP 13 43 7 23 10 3 100 30

Competens Högdalen 35 37 14 7 4 2 100 300

Competens Lunda 22 38 20 7 10 3 100 251

Lernia Globen 38 37 17 2 3 3 100 370

Lernia Kista 37 36 17 6 3 2 100 252

Lernia Liljeholmen 29 42 10 8 8 2 100 298

Utbildningsborgen 45 35 13 3 2 1 100 225

Total 32 39 15 6 5 3 100 2310
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Tycker du att påståendena stämmer bra eller dåligt med hur det är på din skola?

7a Skolarbetet känns viktigt

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 51 43 4 0 0 2 100 155

SFI Västerort 57 34 3 0 1 4 100 181

SFI Åsö vux. 33 49 10 3 2 3 100 237

SFP 31 45 10 0 0 14 100 29

Competens Högdalen 50 36 11 1 1 1 100 309

Competens Lunda 49 35 10 3 1 2 100 251

Lernia Globen 47 41 6 2 1 4 100 360

Lernia Kista 47 39 8 2 2 1 100 259

Lernia Liljeholmen 48 38 8 1 1 3 100 306

Utbildningsborgen 55 30 11 1 0 1 100 229

Total 48 38 8 2 1 3 100 2316

7b Det jag lär mig kommer jag att kunna använda efter sfi

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 52 39 4 1 0 5 100 155

SFI Västerort 49 31 11 2 2 5 100 166

SFI Åsö vux. 34 47 12 4 0 3 100 229

SFP 31 52 7 3 0 7 100 29

Competens Högdalen 42 41 9 1 1 6 100 294

Competens Lunda 41 41 11 2 1 4 100 244

Lernia Globen 43 43 7 2 0 5 100 348

Lernia Kista 37 45 11 2 2 3 100 246

Lernia Liljeholmen 41 38 11 4 0 5 100 288

Utbildningsborgen 43 38 11 2 1 5 100 221

Total 42 41 10 2 1 5 100 2220
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7c Antalet studerande i gruppen är lagom

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 18 65 10 3 2 2 100 144

SFI Västerort 23 45 15 9 5 3 100 167

SFI Åsö vux. 11 39 24 13 6 6 100 232

SFP 7 61 14 7 0 11 100 28

Competens Högdalen 29 47 14 5 2 3 100 283

Competens Lunda 22 47 22 3 3 3 100 241

Lernia Globen 29 44 17 4 2 3 100 344

Lernia Kista 17 46 21 7 3 5 100 238

Lernia Liljeholmen 20 49 20 4 5 2 100 286

Utbildningsborgen 26 42 20 3 4 5 100 221

Total 22 46 18 6 4 4 100 2184

7d Studerande kan säga till om sättet att arbeta i gruppen

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

Competens Högdalen 32 47 13 4 1 3 100 283

Lernia Globen 35 42 15 2 2 4 100 327

Lernia Kista 29 43 18 4 2 4 100 247

Lernia Liljeholmen 30 43 14 5 1 6 100 278

SFI Åsö vux. 20 44 22 4 2 8 100 223

SFI Västerort 30 40 14 7 4 5 100 169

SFI Söderort 34 53 9 0 0 3 100 146

Utbildningsborgen 28 42 20 4 1 4 100 205

Competens Lunda 30 42 19 5 1 3 100 235

SFP 11 56 22 4 0 7 100 27

Total 30 44 16 4 2 5 100 2140
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7e Jag kan byta skola om jag vill

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 36 27 9 10 5 14 100 154

SFI Västerort 28 23 17 7 10 14 100 183

SFI Åsö vux. 25 28 13 6 4 25 100 244

SFP 14 38 10 10 0 28 100 29

Competens Högdalen 38 27 13 6 3 13 100 292

Competens Lunda 36 19 13 5 9 17 100 246

Lernia Globen 34 18 18 5 5 19 100 359

Lernia Kista 41 14 10 7 9 19 100 258

Lernia Liljeholmen 33 23 13 5 5 23 100 303

Utbildningsborgen 34 21 10 6 4 25 100 224

Total 34 22 13 6 6 19 100 2292

7f Jag kan byta grupp om jag vill

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 30 32 8 8 6 15 100 154

SFI Västerort 26 26 19 8 9 12 100 185

SFI Åsö vux. 22 31 16 5 4 22 100 245

SFP 11 32 21 4 7 25 100 28

Competens Högdalen 42 26 13 4 2 12 100 292

Competens Lunda 33 24 18 5 4 17 100 246

Lernia Globen 32 22 16 7 6 17 100 361

Lernia Kista 29 26 12 10 9 14 100 256

Lernia Liljeholmen 28 25 12 7 7 20 100 299

Utbildningsborgen 33 25 13 5 2 22 100 222

Total 31 26 14 7 5 17 100 2288
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7g Jag kan byta tid om jag vill

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 38 26 10 4 8 14 100 156

SFI Västerort 32 25 13 5 11 14 100 185

SFI Åsö vux. 30 32 9 8 2 19 100 243

SFP 17 28 14 7 7 28 100 29

Competens Högdalen 48 26 11 4 3 8 100 290

Competens Lunda 40 22 12 4 6 16 100 247

Lernia Globen 40 21 12 4 6 17 100 363

Lernia Kista 41 17 10 7 12 13 100 257

Lernia Liljeholmen 35 24 12 2 11 16 100 295

Utbildningsborgen 39 24 14 5 3 14 100 225

Total 38 24 11 5 7 15 100 2290

Hur viktiga tycker du att påståendena är?

8a Skolarbetet känns viktigt

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 63 31 1 1 0 4 100 144

SFI Västerort 73 21 3 0 1 3 100 180

SFI Åsö vux. 59 36 4 1 0 1 100 242

SFP 40 47 7 0 0 7 100 30

Competens Högdalen 60 31 5 1 1 2 100 304

Competens Lunda 59 31 6 2 0 2 100 245

Lernia Globen 62 31 3 3 0 2 100 353

Lernia Kista 65 29 4 1 0 1 100 251

Lernia Liljeholmen 63 30 4 1 1 1 100 297

Utbildningsborgen 65 28 4 0 1 1 100 225

Total 62 30 4 1 0 2 100 2271
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8b Det jag lär mig kommer jag att kunna använda efter sfi

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 55 36 2 1 1 6 100 143

SFI Västerort 64 26 6 0 1 4 100 169

SFI Åsö vux. 59 32 5 1 1 2 100 234

SFP 33 50 7 3 0 7 100 30

Competens Högdalen 53 33 6 1 0 6 100 282

Competens Lunda 51 38 7 1 0 3 100 238

Lernia Globen 60 30 3 3 1 4 100 331

Lernia Kista 61 29 6 2 0 3 100 239

Lernia Liljeholmen 54 35 4 3 1 3 100 287

Utbildningsborgen 56 33 5 1 0 4 100 215

Total 56 33 5 2 1 4 100 2168

8c Antalet studerande i gruppen är lagom

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 32 49 9 4 3 3 100 135

SFI Västerort 42 37 12 6 0 3 100 164

SFI Åsö vux. 34 43 15 3 0 4 100 230

SFP 24 41 17 7 3 7 100 29

Competens Högdalen 33 51 9 3 1 3 100 272

Competens Lunda 30 46 17 3 0 5 100 230

Lernia Globen 42 44 7 3 1 3 100 329

Lernia Kista 35 43 14 3 1 5 100 227

Lernia Liljeholmen 38 43 11 6 1 2 100 272

Utbildningsborgen 38 44 11 1 1 5 100 209

Total 36 44 12 3 1 4 100 2097
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8d Studerande kan säga till om sättet att arbeta i gruppen

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 37 45 7 4 1 5 100 134

SFI Västerort 33 37 13 8 2 7 100 172

SFI Åsö vux. 29 51 13 2 1 3 100 222

SFP 30 44 7 11 0 7 100 27

Competens Högdalen 38 44 10 4 1 3 100 275

Competens Lunda 38 40 14 5 0 2 100 221

Lernia Globen 44 36 12 4 0 3 100 317

Lernia Kista 38 38 15 3 1 4 100 229

Lernia Liljeholmen 42 36 10 4 1 7 100 271

Utbildningsborgen 34 42 14 3 1 5 100 206

Total 38 41 12 4 1 4 100 2074

8e Jag kan byta skola om jag vill

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 42 26 8 10 4 10 100 145

SFI Västerort 31 31 12 9 6 10 100 178

SFI Åsö vux. 44 33 10 7 1 4 100 239

SFP 17 38 10 14 7 14 100 29

Competens Högdalen 42 27 13 7 1 10 100 290

Competens Lunda 38 24 15 9 4 10 100 233

Lernia Globen 45 24 13 7 2 9 100 335

Lernia Kista 47 22 11 9 2 9 100 244

Lernia Liljeholmen 43 24 8 5 3 16 100 283

Utbildningsborgen 41 26 10 8 3 12 100 216

Total 42 26 11 8 3 10 100 2192
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8f Jag kan byta grupp om jag vill

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 33 33 10 7 5 12 100 141

SFI Västerort 27 28 17 9 8 11 100 180

SFI Åsö vux. 45 34 11 5 1 4 100 241

SFP 24 31 14 14 0 17 100 29

Competens Högdalen 45 28 12 5 1 9 100 291

Competens Lunda 34 26 17 8 4 10 100 235

Lernia Globen 42 26 13 8 3 9 100 335

Lernia Kista 40 28 11 10 3 8 100 248

Lernia Liljeholmen 40 24 12 6 4 14 100 283

Utbildningsborgen 43 28 9 6 4 11 100 218

Total 39 28 13 7 3 10 100 2201

8g Jag kan byta tid om jag vill

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 41 30 6 8 3 12 100 145

SFI Västerort 34 31 9 7 6 13 100 180

SFI Åsö vux. 52 31 9 5 0 2 100 242

SFP 41 17 14 10 0 17 100 29

Competens Högdalen 48 28 9 5 1 9 100 293

Competens Lunda 45 20 14 8 3 10 100 236

Lernia Globen 51 22 9 6 3 9 100 338

Lernia Kista 48 28 9 5 2 8 100 246

Lernia Liljeholmen 46 24 8 5 4 14 100 286

Utbildningsborgen 52 25 7 5 2 10 100 215

Total 47 26 9 6 3 10 100 2210
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Tycker du att påståendena stämmer bra eller dåligt med hur det är på din skola?

Min/mina lärare:

9a Talar om vad vi ska lära oss på kursen

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte 23 Total Svarande

SFI Söderort 61 30 4 2 1 3 0 100 170

SFI Västerort 65 30 3 1 2 0 0 100 186

SFI Åsö vux. 38 39 16 5 2 1 0 100 248

SFP 50 33 10 3 0 3 0 100 30

Competens Högdalen 53 35 6 2 4 0 0 100 316

Competens Lunda 54 34 9 1 1 1 0 100 261

Lernia Globen 59 29 5 2 2 1 0 100 364

Lernia Kista 54 31 8 2 3 1 0 100 258

Lernia Liljeholmen 51 37 6 3 1 2 0 100 303

Utbildningsborgen 60 23 11 3 2 1 0 100 232

Total 54 32 8 2 2 1 0 100 2368

9b Talar om vad vi ska göra för att klara godkänt

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 57 31 4 1 1 6 100 167

SFI Västerort 61 32 5 0 1 1 100 185

SFI Åsö vux. 36 35 16 8 4 2 100 240

SFP 38 38 14 3 0 7 100 29

Competens Högdalen 49 36 6 3 3 3 100 299

Competens Lunda 49 35 10 3 0 2 100 254

Lernia Globen 48 31 12 4 3 2 100 345

Lernia Kista 48 34 10 4 2 2 100 254

Lernia Liljeholmen 48 33 12 2 0 5 100 299

Utbildningsborgen 47 32 11 4 1 5 100 225

Total 48 33 10 3 2 3 100 2297
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9c Talar om mina resultat

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 44 39 9 2 1 5 100 161

SFI Västerort 43 45 8 1 1 2 100 183

SFI Åsö vux. 26 34 22 11 2 5 100 244

SFP 38 31 14 3 3 10 100 29

Competens Högdalen 40 42 8 3 4 3 100 286

Competens Lunda 37 36 15 5 1 7 100 243

Lernia Globen 38 34 15 5 5 4 100 351

Lernia Kista 45 31 15 3 2 4 100 246

Lernia Liljeholmen 37 39 10 3 3 7 100 286

Utbildningsborgen 40 36 11 5 0 7 100 220

Total 39 37 13 4 2 5 100 2249

9d Talar om vad jag behöver bli bättre på

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 51 33 7 2 1 6 100 160

SFI Västerort 55 32 8 4 1 1 100 185

SFI Åsö vux. 32 28 20 13 5 2 100 247

SFP 55 14 17 0 3 10 100 29

Competens Högdalen 54 30 9 3 4 1 100 294

Competens Lunda 52 28 9 5 3 4 100 243

Lernia Globen 47 27 12 6 5 3 100 347

Lernia Kista 57 21 10 7 2 2 100 249

Lernia Liljeholmen 43 33 11 3 3 5 100 296

Utbildningsborgen 48 27 13 6 1 5 100 215

Total 49 28 11 5 3 3 100 2265
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9e Arbetar lagom snabbt

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 27 55 9 3 2 4 100 159

SFI Västerort 33 44 15 3 3 1 100 174

SFI Åsö vux. 18 39 25 11 4 3 100 237

SFP 24 48 17 3 0 7 100 29

Competens Högdalen 28 45 16 4 3 2 100 288

Competens Lunda 31 43 15 4 4 2 100 247

Lernia Globen 29 43 18 4 4 2 100 343

Lernia Kista 27 42 20 8 2 0 100 250

Lernia Liljeholmen 26 38 21 5 4 6 100 290

Utbildningsborgen 30 39 18 3 5 5 100 220

Total 28 43 18 5 4 3 100 2237

9f Är duktiga på att lära ut svenska

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

Competens Högdalen 49 30 14 2 3 3 100 294

Lernia Globen 50 33 11 2 2 1 100 338

Lernia Kista 45 34 14 3 2 2 100 255

Lernia Liljeholmen 36 35 15 4 4 6 100 299

SFI Åsö vux. 40 36 14 5 2 2 100 238

SFI Västerort 53 32 10 3 1 1 100 184

SFI Söderort 38 50 10 1 0 2 100 165

Utbildningsborgen 47 31 15 3 2 3 100 222

Competens Lunda 45 31 15 4 3 3 100 249

SFP 55 17 14 3 0 10 100 29

Total 45 34 13 3 2 3 100 2273
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9g Hjälper mig

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 64 29 4 0 1 2 100 163

SFI Västerort 59 31 7 1 1 1 100 180

SFI Åsö vux. 40 32 22 4 2 0 100 246

SFP 38 31 24 3 0 3 100 29

Competens Högdalen 60 28 7 2 2 1 100 297

Competens Lunda 53 35 6 2 2 2 100 253

Lernia Globen 57 28 10 1 3 2 100 355

Lernia Kista 56 30 7 4 3 1 100 253

Lernia Liljeholmen 49 33 10 3 1 4 100 304

Utbildningsborgen 54 30 10 3 1 2 100 222

Total 54 31 10 2 2 2 100 2302

Hur viktiga tycker du att påståendena är?

Min/mina lärare

10a Talar om vad vi ska lära oss på kursen

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 64 25 4 2 0 4 100 163

SFI Västerort 70 26 2 1 1 1 100 181

SFI Åsö vux. 59 33 5 2 0 0 100 252

SFP 43 50 3 0 0 3 100 30

Competens Högdalen 64 26 5 2 1 1 100 303

Competens Lunda 64 28 4 1 1 1 100 247

Lernia Globen 67 26 5 1 1 2 100 359

Lernia Kista 71 21 4 2 0 0 100 256

Lernia Liljeholmen 62 30 4 1 0 2 100 303

Utbildningsborgen 70 20 6 1 2 1 100 218

Total 65 27 4 1 1 1 100 2312
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10b Talar om vad vi ska göra för att klara godkänt

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 65 25 5 1 1 3 100 153

SFI Västerort 72 21 4 1 1 1 100 181

SFI Åsö vux. 62 29 6 3 0 1 100 251

SFP 45 48 0 3 0 3 100 29

Competens Högdalen 57 37 4 1 1 1 100 298

Competens Lunda 61 31 4 3 1 0 100 241

Lernia Globen 62 28 5 1 0 3 100 340

Lernia Kista 70 22 3 2 0 3 100 253

Lernia Liljeholmen 63 27 5 2 1 3 100 296

Utbildningsborgen 60 31 4 1 1 3 100 219

Total 63 29 4 2 1 2 100 2261

10c Talar om mina resultat

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 53 36 4 3 1 3 100 146

SFI Västerort 59 28 9 2 0 2 100 175

SFI Åsö vux. 57 32 6 3 2 0 100 250

SFP 55 31 10 0 0 3 100 29

Competens Högdalen 54 34 7 2 1 3 100 274

Competens Lunda 45 38 7 2 2 6 100 229

Lernia Globen 57 28 8 3 2 3 100 341

Lernia Kista 64 25 6 2 1 2 100 249

Lernia Liljeholmen 50 31 7 5 1 6 100 277

Utbildningsborgen 56 29 7 3 1 3 100 216

Total 55 31 7 3 1 3 100 2186

19



10d Talar om vad jag behöver bli bättre på

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 63 31 5 0 0 1 100 153

SFI Västerort 72 24 3 0 1 1 100 179

SFI Åsö vux. 75 19 4 2 0 0 100 250

SFP 72 21 3 0 0 3 100 29

Competens Högdalen 64 26 5 2 1 1 100 292

Competens Lunda 66 23 4 3 1 2 100 235

Lernia Globen 67 23 4 2 1 3 100 337

Lernia Kista 73 19 4 2 2 1 100 253

Lernia Liljeholmen 63 24 5 2 2 4 100 285

Utbildningsborgen 67 22 5 2 1 4 100 218

Total 68 23 4 2 1 2 100 2231

10e Arbetar lagom snabbt

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 36 48 9 3 2 2 100 148

SFI Västerort 45 39 9 3 1 3 100 173

SFI Åsö vux. 37 38 18 5 0 1 100 239

SFP 21 48 17 7 3 3 100 29

Competens Högdalen 36 45 12 3 1 4 100 280

Competens Lunda 41 44 7 4 1 3 100 219

Lernia Globen 42 37 12 4 2 2 100 333

Lernia Kista 46 38 9 4 3 0 100 246

Lernia Liljeholmen 42 33 13 4 4 4 100 285

Utbildningsborgen 41 37 14 2 1 5 100 211

Total 41 39 12 4 2 3 100 2163
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10f Är duktiga på att lära ut svenska

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 52 38 6 1 1 3 100 153

SFI Västerort 58 34 4 2 1 2 100 180

SFI Åsö vux. 70 21 7 0 0 1 100 244

SFP 59 28 7 3 0 3 100 29

Competens Högdalen 57 29 6 2 2 4 100 287

Competens Lunda 56 28 9 3 1 3 100 238

Lernia Globen 65 25 5 1 1 2 100 336

Lernia Kista 64 25 7 0 1 2 100 250

Lernia Liljeholmen 53 29 10 2 2 4 100 290

Utbildningsborgen 63 22 8 1 1 4 100 217

Total 60 27 7 2 1 3 100 2224

10g Hjälper mig

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 73 24 3 0 1 0 100 153

SFI Västerort 70 22 4 1 2 1 100 181

SFI Åsö vux. 71 22 5 1 0 1 100 249

SFP 60 27 10 0 0 3 100 30

Competens Högdalen 63 29 4 1 1 1 100 291

Competens Lunda 61 32 3 2 2 0 100 238

Lernia Globen 70 24 4 0 1 1 100 344

Lernia Kista 71 22 4 2 1 1 100 251

Lernia Liljeholmen 62 28 4 2 1 2 100 298

Utbildningsborgen 70 20 5 1 1 2 100 216

Total 67 25 4 1 1 1 100 2251
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11a Har du bytt lärare?

Nej Ja, ibland Ja, ofta Total

Svarande

SFI Söderort 45 40 15 100 173

SFI Västerort 55 35 10 100 190

SFI Åsö vux. 62 30 9 100 252

SFP 45 36 18 100 33

Competens Högdalen 46 39 15 100 323

Competens Lunda 40 45 15 100 258

Lernia Globen 54 35 11 100 388

Lernia Kista 39 37 24 100 268

Lernia Liljeholmen 51 31 19 100 318

Utbildningsborgen 56 39 5 100 235

Total 50 37 14 100 2438

11b Hur många lärare har du haft? 

1-5 lärare 6-10 lärare 11-15 lärare 16-20 lärare 21 lärare eller fler Total Svarande

SFI Söderort 74 25 1 0 1 100 153

SFI Västerort 93 7 1 0 0 100 160

SFI Åsö vux. 97 3 0 0 0 100 232

SFP 89 11 0 0 0 100 28

Competens Högdalen 86 14 0 0 0 100 265

Competens Lunda 93 6 0 0 0 100 223

Lernia Globen 92 7 0 0 0 100 343

Lernia Kista 77 19 2 0 2 100 239

Lernia Liljeholmen 84 15 1 0 0 100 260

Utbildningsborgen 90 10 0 0 0 100 207

Total 88 11 0 0 0 100 2110
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11c Tycker du att det är bra med flera lärare?

Nej Ja Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 44 49 7 100 171

SFI Västerort 63 27 10 100 187

SFI Åsö vux. 43 43 14 100 249

SFP 35 55 10 100 31

Competens Högdalen 57 34 9 100 319

Competens Lunda 49 41 10 100 263

Lernia Globen 57 37 6 100 386

Lernia Kista 37 54 8 100 265

Lernia Liljeholmen 51 40 9 100 318

Utbildningsborgen 43 47 9 100 237

Total 50 41 9 100 2426

Hur vanligt är det med följande på lektionerna?

12a Studiebesök

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 23 37 11 9 11 9 100 150

SFI Västerort 22 35 19 13 5 6 100 172

SFI Åsö vux. 13 25 28 11 10 13 100 236

SFP 11 44 19 7 7 11 100 27

Competens Högdalen 17 39 23 7 3 10 100 288

Competens Lunda 24 29 22 5 5 15 100 241

Lernia Globen 18 35 21 6 5 16 100 327

Lernia Kista 22 31 23 6 6 12 100 240

Lernia Liljeholmen 24 28 20 7 10 12 100 283

Utbildningsborgen 21 24 21 9 5 20 100 211

Total 20 31 21 8 7 13 100 2175
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12b Besök på skolan från ett företag

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 12 21 19 7 8 33 100 143

SFI Västerort 14 16 20 8 4 38 100 171

SFI Åsö vux. 5 13 18 9 5 49 100 238

SFP 0 38 25 4 4 29 100 24

Competens Högdalen 14 21 18 4 4 38 100 273

Competens Lunda 13 23 21 7 3 33 100 223

Lernia Globen 15 18 22 5 5 34 100 304

Lernia Kista 14 21 22 9 7 27 100 230

Lernia Liljeholmen 17 16 17 7 7 37 100 268

Utbildningsborgen 11 15 11 7 4 52 100 199

Total 13 19 19 7 5 38 100 2073

12c Besök på skolan från olika personer (närpolis, vårdpersonal)

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 13 18 14 7 8 40 100 146

SFI Västerort 14 12 17 6 6 46 100 162

SFI Åsö vux. 7 10 14 7 5 57 100 228

SFP 8 23 23 8 4 35 100 26

Competens Högdalen 13 19 16 4 7 42 100 269

Competens Lunda 11 19 15 11 4 40 100 219

Lernia Globen 11 17 18 7 7 39 100 302

Lernia Kista 14 17 21 7 7 34 100 229

Lernia Liljeholmen 14 15 13 6 8 44 100 260

Utbildningsborgen 10 11 13 3 6 58 100 189

Total 12 16 16 7 6 44 100 2030
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12e Att jobba i små grupper

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 18 48 19 5 6 4 100 153

SFI Västerort 23 39 14 9 3 12 100 170

SFI Åsö vux. 28 45 13 7 3 4 100 240

SFP 41 37 15 4 0 4 100 27

Competens Högdalen 23 40 21 4 2 11 100 281

Competens Lunda 31 38 18 5 2 6 100 235

Lernia Globen 31 38 15 6 3 8 100 327

Lernia Kista 25 45 20 4 0 6 100 247

Lernia Liljeholmen 19 41 21 6 4 9 100 289

Utbildningsborgen 28 33 18 6 2 14 100 214

Total 26 40 18 6 3 8 100 2183

12f Att prata svenska

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 52 33 10 5 0 1 100 166

SFI Västerort 57 29 10 4 0 0 100 184

SFI Åsö vux. 47 34 13 4 2 1 100 248

SFP 75 25 0 0 0 0 100 28

Competens Högdalen 49 36 8 4 2 1 100 296

Competens Lunda 49 37 8 3 2 1 100 246

Lernia Globen 50 33 10 3 1 2 100 338

Lernia Kista 52 31 11 3 1 2 100 251

Lernia Liljeholmen 50 33 9 3 0 4 100 300

Utbildningsborgen 48 33 12 4 0 2 100 219

Total 50 33 10 4 1 2 100 2276
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12g Läxförhör

Mycket ofta Ganska ofta Inte ofta inte sällan Ganska sällan Mycket sällan Aldrig Total Svarande

SFI Söderort 36 38 16 7 0 3 100 147

SFI Västerort 47 33 15 4 1 0 100 169

SFI Åsö vux. 26 41 24 5 4 1 100 222

SFP 46 38 12 0 4 0 100 26

Competens Högdalen 35 37 14 4 2 9 100 265

Competens Lunda 39 34 16 6 4 2 100 231

Lernia Globen 31 37 21 4 1 6 100 278

Lernia Kista 32 41 17 5 1 3 100 225

Lernia Liljeholmen 33 40 17 4 2 3 100 269

Utbildningsborgen 41 37 11 4 2 5 100 186

Total 35 38 17 5 2 4 100 2018

Hur viktigt tycker du att det är med följande på lektionerna?

13a Studiebesök

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 48 38 5 4 2 3 100 155

SFI Västerort 50 32 11 5 1 1 100 184

SFI Åsö vux. 37 41 9 9 2 2 100 241

SFP 25 61 14 0 0 0 100 28

Competens Högdalen 42 36 9 4 3 4 100 297

Competens Lunda 37 44 8 6 1 4 100 242

Lernia Globen 48 29 13 5 3 2 100 330

Lernia Kista 47 36 11 4 1 2 100 250

Lernia Liljeholmen 52 32 6 4 3 3 100 290

Utbildningsborgen 43 31 15 5 2 5 100 221

Total 45 36 10 5 2 3 100 2238
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13b Besök på skolan från ett företag

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 27 45 9 8 2 10 100 146

SFI Västerort 31 36 9 8 7 10 100 180

SFI Åsö vux. 28 32 23 10 5 3 100 236

SFP 15 41 22 11 4 7 100 27

Competens Högdalen 32 35 12 6 4 10 100 289

Competens Lunda 28 45 15 4 3 6 100 235

Lernia Globen 35 30 19 8 4 4 100 317

Lernia Kista 31 37 19 6 3 4 100 249

Lernia Liljeholmen 39 32 12 4 5 9 100 277

Utbildningsborgen 29 30 20 8 6 7 100 203

Total 31 35 16 7 4 7 100 2159

13c Besök på skolan från olika personer (närpolis, vårdpersonal)

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 34 35 13 8 3 8 100 146

SFI Västerort 32 31 16 4 6 11 100 176

SFI Åsö vux. 27 36 19 10 4 4 100 235

SFP 22 26 26 11 7 7 100 27

Competens Högdalen 35 29 12 9 5 10 100 269

Competens Lunda 33 35 11 9 5 7 100 226

Lernia Globen 30 34 18 8 6 5 100 315

Lernia Kista 32 36 14 8 4 6 100 242

Lernia Liljeholmen 37 29 13 7 6 8 100 267

Utbildningsborgen 29 26 15 11 8 12 100 200

Total 32 32 15 8 5 8 100 2103
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13d Att jobba i små grupper

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 45 39 9 4 1 1 100 152

SFI Västerort 48 37 6 5 2 3 100 174

SFI Åsö vux. 41 40 12 5 3 0 100 243

SFP 50 32 11 4 0 4 100 28

Competens Högdalen 40 41 9 3 1 6 100 290

Competens Lunda 42 39 11 4 2 2 100 239

Lernia Globen 54 33 7 4 0 2 100 336

Lernia Kista 46 37 10 3 2 2 100 249

Lernia Liljeholmen 44 35 12 4 3 3 100 285

Utbildningsborgen 41 35 15 3 2 3 100 214

Total 45 37 10 4 2 3 100 2210

13e Att prata svenska

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 80 16 3 0 1 1 100 157

SFI Västerort 87 11 2 0 0 1 100 186

SFI Åsö vux. 85 13 2 0 0 0 100 247

SFP 86 14 0 0 0 0 100 29

Competens Högdalen 71 21 5 0 1 2 100 301

Competens Lunda 72 19 5 1 1 1 100 241

Lernia Globen 83 14 2 1 0 1 100 337

Lernia Kista 81 15 1 1 1 0 100 255

Lernia Liljeholmen 77 18 2 1 0 1 100 295

Utbildningsborgen 79 15 3 0 0 3 100 219

Total 79 16 3 1 1 1 100 2267
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13f Läxförhör

Mycket viktigt Ganska viktigt Inte viktigt inte oviktigt Inte så viktigt Inte alls viktigt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 72 24 4 0 0 1 100 140

SFI Västerort 77 18 2 2 0 1 100 175

SFI Åsö vux. 63 26 7 1 0 2 100 227

SFP 65 31 4 0 0 0 100 26

Competens Högdalen 59 29 4 2 1 5 100 272

Competens Lunda 59 32 4 2 1 1 100 229

Lernia Globen 68 20 7 1 1 2 100 288

Lernia Kista 66 29 1 0 1 2 100 235

Lernia Liljeholmen 64 25 6 1 2 2 100 272

Utbildningsborgen 69 22 5 2 1 2 100 199

Total 66 25 5 1 1 2 100 2063

Hur nöjd eller missnöjd är du med:

14a Dina studier på sfi

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 43 46 5 2 1 2 100 164

SFI Västerort 46 42 9 1 2 1 100 186

SFI Åsö vux. 21 49 21 5 3 0 100 254

SFP 26 48 15 11 0 0 100 27

Competens Högdalen 47 37 11 3 1 1 100 319

Competens Lunda 44 38 13 4 1 0 100 257

Lernia Globen 40 43 11 3 2 0 100 366

Lernia Kista 39 41 13 5 1 0 100 268

Lernia Liljeholmen 36 44 12 3 5 0 100 306

Utbildningsborgen 44 37 11 5 1 1 100 230

Total 40 42 12 4 2 1 100 2377
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14b Det du får lära dig på kursen

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 37 51 4 3 0 4 100 158

SFI Västerort 39 45 11 2 1 2 100 179

SFI Åsö vux. 27 47 20 4 2 0 100 248

SFP 29 50 14 7 0 0 100 28

Competens Högdalen 39 46 8 4 1 1 100 308

Competens Lunda 40 44 11 3 2 1 100 250

Lernia Globen 41 43 9 4 2 2 100 348

Lernia Kista 40 44 11 4 1 1 100 256

Lernia Liljeholmen 39 44 12 2 2 1 100 297

Utbildningsborgen 44 42 11 2 0 1 100 221

Total 38 45 11 3 1 1 100 2293

14c Att några timmar varje vecka är handledning/självstudier

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 24 46 16 5 4 5 100 146

SFI Västerort 29 35 21 3 6 6 100 174

SFI Åsö vux. 21 37 25 8 5 4 100 244

SFP 18 57 18 0 4 4 100 28

Competens Högdalen 34 36 16 5 7 2 100 298

Competens Lunda 29 41 19 6 2 3 100 238

Lernia Globen 26 35 23 7 7 3 100 341

Lernia Kista 26 36 17 9 9 3 100 251

Lernia Liljeholmen 21 38 20 9 8 4 100 289

Utbildningsborgen 28 43 17 4 5 4 100 209

Total 26 38 19 6 6 4 100 2218
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14d Lärarna

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 59 30 6 0 2 3 100 158

SFI Västerort 64 25 6 1 2 2 100 181

SFI Åsö vux. 40 36 15 6 3 1 100 253

SFP 36 43 7 14 0 0 100 28

Competens Högdalen 57 31 7 3 1 1 100 306

Competens Lunda 60 26 8 2 3 1 100 242

Lernia Globen 56 32 6 2 2 1 100 348

Lernia Kista 52 33 10 2 2 2 100 257

Lernia Liljeholmen 50 36 8 3 2 1 100 300

Utbildningsborgen 54 36 6 2 0 2 100 222

Total 54 32 8 3 2 1 100 2295

14e Annan personal

Mycket nöjd Ganska nöjd Inte nöjd inte missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd Vet ej Total Svarande

SFI Söderort 32 34 12 1 1 20 100 147

SFI Västerort 20 31 23 2 3 20 100 167

SFI Åsö vux. 21 30 25 5 3 17 100 240

SFP 14 46 39 0 0 0 100 28

Competens Högdalen 25 41 17 4 2 11 100 283

Competens Lunda 20 42 20 4 2 12 100 227

Lernia Globen 29 37 17 2 3 11 100 319

Lernia Kista 21 41 17 5 3 13 100 242

Lernia Liljeholmen 20 42 15 3 4 16 100 277

Utbildningsborgen 19 41 17 3 5 15 100 217

Total 23 38 18 3 3 14 100 2147
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Hur tycker du att sfi-kursen stämmer med:

14a Dina mål med studierna

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 44 43 8 1 1 2 100 162

SFI Västerort 40 41 11 2 1 4 100 184

SFI Åsö vux. 23 45 21 5 3 2 100 240

SFP 17 52 24 3 0 3 100 29

Competens Högdalen 43 41 11 1 2 2 100 292

Competens Lunda 42 41 9 4 2 3 100 246

Lernia Globen 40 43 10 2 2 2 100 346

Lernia Kista 42 40 13 2 2 2 100 256

Lernia Liljeholmen 37 45 10 2 3 3 100 299

Utbildningsborgen 44 31 15 5 0 4 100 213

Total 39 42 12 3 2 3 100 2267

14b Möjligheten att få jobb

Mycket bra Ganska bra Inte bra inte dåligt Ganska dåligt Mycket dåligt Vet inte Total Svarande

SFI Söderort 37 37 13 5 3 5 100 159

SFI Västerort 38 24 12 7 9 9 100 184

SFI Åsö vux. 20 30 27 9 6 8 100 249

SFP 24 41 28 3 3 0 100 29

Competens Högdalen 38 29 17 5 5 5 100 291

Competens Lunda 31 33 12 5 10 8 100 245

Lernia Globen 34 36 14 5 5 6 100 345

Lernia Kista 37 28 15 6 9 5 100 256

Lernia Liljeholmen 37 33 13 6 3 8 100 300

Utbildningsborgen 33 30 18 4 6 8 100 217

Total 34 31 16 6 6 7 100 2275
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16 Hur ofta sitter du och din lärare tillsammans och pratar om dina studier?

Aldrig

En gång 

i månaden En gång per halvår Total Svarande

SFI Söderort 42 46 12 100 151

SFI Västerort 35 44 21 100 177

SFI Åsö vux. 41 42 17 100 245

SFP 59 34 7 100 29

Competens Högdalen 32 51 17 100 308

Competens Lunda 40 44 16 100 241

Lernia Globen 49 37 14 100 360

Lernia Kista 46 39 15 100 250

Lernia Liljeholmen 44 42 14 100 293

Utbildningsborgen 46 43 11 100 224

Total 42 43 15 100 2278

17a Tycker du att du har några problem med sfi kursen?

Ja Nej Total Svarande

SFI Söderort 34 66 100 164

SFI Västerort 39 61 100 192

SFI Åsö vux. 47 53 100 251

SFP 47 53 100 30

Competens Högdalen 34 66 100 317

Competens Lunda 37 63 100 251

Lernia Globen 28 72 100 369

Lernia Kista 47 52 100 261

Lernia Liljeholmen 44 56 100 306

Utbildningsborgen 29 71 100 235

Total 38 62 100 2376
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17b Vilka tycker du är de största probelmen - flera svarsalternativ möjligt

Jag har inte tid

Jag lär mig 

inte vad jag 

behöver

Nivån på 

gruppen är för lätt

Nivån på 

gruppen är för 

svår

Lärarna 

arbetar för snabbt

Lärarna 

arbetar för 

långsamt

SFI Söderort 31 23 8 16 17 14

SFI Västerort 26 35 13 20 25 23

SFI Åsö vux. 36 31 20 13 12 22

SFP 42 13 13 8 33 13

Competens Högdalen 26 33 14 13 22 18

Competens Lunda 31 25 14 15 22 14

Lernia Globen 35 25 14 11 23 15

Lernia Kista 26 36 14 18 25 18

Lernia Liljeholmen 29 34 15 15 25 15

Utbildningsborgen 25 22 14 16 20 18

Total 30 30 14 15 22 17

17b Vilka tycker du är de största probelmen - flera svarsalternativ möjligt - fortsättning

Lärarna är 

dåliga på att lära 

ut

Svårt att få 

någon som 

passar barnen Det är långa resor Min hälsa

Problem 

med familjen Ekonomin Annat Total Svarande

SFI Söderort 9 20 7 14 21 35 2 100 121

SFI Västerort 7 12 10 14 12 27 5 100 121

SFI Åsö vux. 12 8 9 8 11 18 12 100 169

SFP 21 4 4 4 13 42 21 100 24

Competens Högdalen 15 13 6 15 15 26 4 100 221

Competens Lunda 9 10 15 14 15 25 6 100 185

Lernia Globen 12 6 4 7 10 25 9 100 253

Lernia Kista 17 13 7 8 13 29 4 100 208

Lernia Liljeholmen 15 14 9 13 14 34 8 100 253

Utbildningsborgen 12 17 9 8 11 23 8 100 148

Total 13 12 8 11 13 27 7 100 1703
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18a Hur många timmar i veckan går du på sfi?

1-5 timmar 6-10 timmar 11-15 timmar 16-20 timmar

21 timmar

eller fler Total Svarande

SFI Söderort 15 18 39 9 19 100 165

SFI Västerort 3 12 3 79 2 100 184

SFI Åsö vux. 10 35 8 46 1 100 243

SFP 3 0 6 34 56 100 32

Competens Högdalen 29 13 55 2 1 100 308

Competens Lunda 19 26 49 3 3 100 242

Lernia Globen 10 34 3 51 2 100 354

Lernia Kista 7 34 1 58 1 100 229

Lernia Liljeholmen 5 33 6 54 3 100 280

Utbildningsborgen 15 12 26 45 2 100 230

Total 13 24 21 38 4 100 2267

18b Skulle du vilja läsa fler timmar per vecka?

Ja Nej Total Svarande

SFI Söderort 57 43 100 165

SFI Västerort 47 53 100 184

SFI Åsö vux. 51 49 100 248

SFP 31 69 100 29

Competens Högdalen 54 46 100 312

Competens Lunda 61 39 100 246

Lernia Globen 59 41 100 365

Lernia Kista 57 43 100 258

Lernia Liljeholmen 61 39 100 308

Utbildningsborgen 51 49 100 223

Total 56 44 100 2338

35



19 När går du i skolan?

På dagtid På kvällstid Total Svarande

SFI Söderort 82 18 100 172

SFI Västerort 91 9 100 191

SFI Åsö vux. 67 33 100 257

SFP 100 0 100 32

Competens Högdalen 80 20 100 325

Competens Lunda 73 27 100 259

Lernia Globen 60 40 100 386

Lernia Kista 70 30 100 264

Lernia Liljeholmen 69 31 100 320

Utbildningsborgen 83 17 100 239

Total 74 26 100 2445

20a Tycker du att du har kommit till rätt grupp?

Ja Nej Jag vet inte Total Svarande

SFI Söderort 82 4 14 100 172

SFI Västerort 77 12 11 100 194

SFI Åsö vux. 72 18 10 100 257

SFP 80 7 13 100 30

Competens Högdalen 77 12 11 100 323

Competens Lunda 71 13 15 100 262

Lernia Globen 76 14 10 100 374

Lernia Kista 74 14 12 100 267

Lernia Liljeholmen 67 16 16 100 317

Utbildningsborgen 78 11 10 100 235

Total 75 13 12 100 2431
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20b Varför tycker du inte att du kommit till rätt grupp? - besvaras av de som kommit i fel grupp

Gruppen

är för lätt

Gruppen 

är för svår Total Svarande

SFI Söderort 55 45 100 56

SFI Västerort 75 25 100 68

SFI Åsö vux. 44 56 100 59

SFP 71 29 100 7

Competens Högdalen 68 32 100 141

Competens Lunda 69 31 100 107

Lernia Globen 53 47 100 131

Lernia Kista 56 44 100 98

Lernia Liljeholmen 56 44 100 153

Utbildningsborgen 59 41 100 71

Total 60 40 100 891

21 Fick du börja i den skola du ville?

Ja g började i en anna Nej, jag måste vänta Total Svarande

SFI Söderort 77 13 10 100 161

SFI Västerort 80 11 9 100 185

SFI Åsö vux. 87 8 4 100 238

SFP 62 31 7 100 29

Competens Högdalen 74 13 13 100 299

Competens Lunda 72 18 10 100 238

Lernia Globen 77 11 11 100 344

Lernia Kista 81 10 9 100 252

Lernia Liljeholmen 71 16 13 100 297

Utbildningsborgen 80 9 10 100 223

Total 77 13 10 100 2266
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22 Vad var viktigt när du valde skola - flera svarsalternativ möjligt

Jag hade 

hört att det är en 

bra skola

Jag hade 

kompisar som 

gått på skolan

Skolan hade 

tider som passar mig

Det är lätt 

att åka till skolan

Skolan ligger 

nära mitt jobb

Skolan ligger 

nära

dagis/fritids/s

kola där 

mina barn 

går

Skolan ligger 

nära där jag 

bor Annat Total Svarande

SFI Söderort 45 21 42 43 9 9 49 3 100 163

SFI Västerort 55 16 56 49 9 16 52 1 100 190

SFI Åsö vux. 52 10 50 47 14 2 38 4 100 247

SFP 79 14 7 11 0 0 18 11 100 28

Competens Högdalen 45 19 49 47 9 13 49 2 100 302

Competens Lunda 46 21 45 31 8 8 38 3 100 233

Lernia Globen 49 21 44 40 13 3 41 3 100 351

Lernia Kista 53 22 42 44 14 10 58 2 100 262

Lernia Liljeholmen 51 20 41 37 14 3 33 4 100 287

Utbildningsborgen 45 16 37 44 10 4 41 2 100 231

Total 50 19 45 42 11 7 44 3 100 2294

23 Vilken skola skulle du vilja gå på nu?

Den skola

 jag går på Annan Total Svarande

SFI Söderort 93 7 100 152

SFI Västerort 97 3 100 177

SFI Åsö vux. 94 6 100 233

SFP 93 7 100 28

Competens Högdalen 95 5 100 278

Competens Lunda 88 12 100 213

Lernia Globen 94 6 100 328

Lernia Kista 95 5 100 231

Lernia Liljeholmen 94 6 100 258

Utbildningsborgen 96 4 100 214

Total 94 6 100 2112
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24a Är du nöjd med antalet studietimmar du har fått?

Ja Nej Total Svarande

SFI Söderort 78 23 100 160

SFI Västerort 69 31 100 185

SFI Åsö vux. 80 20 100 252

SFP 83 17 100 30

Competens Högdalen 74 26 100 298

Competens Lunda 79 21 100 234

Lernia Globen 76 24 100 358

Lernia Kista 79 21 100 252

Lernia Liljeholmen 69 31 100 304

Utbildningsborgen 81 19 100 223

Total 76 24 100 2296

24b Varför är du inte nöjd? - besvaras av de som inte är nöjda med antalet studietimmar

Jag fick

 för lite timmar

Jag fick för

 många timmar Total Svarande

SFI Söderort 65 35 100 68

SFI Västerort 51 49 100 93

SFI Åsö vux. 62 38 100 66

SFP 71 29 100 7

Competens Högdalen 64 36 100 140

Competens Lunda 68 32 100 108

Lernia Globen 62 38 100 148

Lernia Kista 55 44 100 103

Lernia Liljeholmen 58 42 100 164

Utbildningsborgen 73 27 100 78

Total 62 38 100 975
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25 Vet du vem du ska prata med om du vill klaga på något när det gäller dina studier?

Ja Nej Total Svarande

SFI Söderort 73 27 100 155

SFI Västerort 66 34 100 179

SFI Åsö vux. 59 41 100 242

SFP 82 18 100 28

Competens Högdalen 75 25 100 279

Competens Lunda 64 36 100 230

Lernia Globen 69 31 100 335

Lernia Kista 62 38 100 229

Lernia Liljeholmen 61 39 100 284

Utbildningsborgen 64 36 100 217

Total 66 34 100 2178

26 Vet du vem du ska prata med om du vill fråga något om dina studier?

Ja Nej Total Svarande

SFI Söderort 83 17 100 161

SFI Västerort 78 22 100 179

SFI Åsö vux. 69 31 100 247

SFP 86 14 100 28

Competens Högdalen 83 17 100 288

Competens Lunda 76 24 100 241

Lernia Globen 83 17 100 353

Lernia Kista 74 26 100 240

Lernia Liljeholmen 72 28 100 293

Utbildningsborgen 77 23 100 227

Total 77 23 100 2257
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27 Vad tänker du göra efter denna kurs?

Arbeta Studera Studera och arbeta Vet inte Annat Total Svarande

SFI Söderort 27 15 54 4 0 100 166

SFI Västerort 29 17 49 4 1 100 192

SFI Åsö vux. 23 10 63 3 2 100 248

SFP 34 13 53 0 0 100 32

Competens Högdalen 31 19 47 3 1 100 318

Competens Lunda 27 20 50 4 1 100 256

Lernia Globen 27 11 58 2 2 100 361

Lernia Kista 20 21 54 4 1 100 261

Lernia Liljeholmen 27 11 57 4 1 100 312

Utbildningsborgen 30 13 54 3 0 100 232

Total 27 15 54 3 1 100 2378

28 Är du man eller kvinna?

Man Kvinna Total Svarande

SFI Söderort 32 68 100 169

SFI Västerort 40 60 100 192

SFI Åsö vux. 39 61 100 257

SFP 42 58 100 33

Competens Högdalen 34 66 100 328

Competens Lunda 54 46 100 257

Lernia Globen 42 58 100 382

Lernia Kista 39 60 100 266

Lernia Liljeholmen 46 54 100 314

Utbildningsborgen 35 65 100 239

Total 41 59 100 2437
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29 Hur gammal är du?

18-24 år 25-29 år 30-34 år 35-39 år 40-44 år 45- år Total Svarande

SFI Söderort 14 21 25 18 10 13 100 170

SFI Västerort 14 21 19 17 14 16 100 192

SFI Åsö vux. 15 30 24 11 10 9 100 254

SFP 10 29 32 6 16 6 100 31

Competens Högdalen 13 23 21 20 11 12 100 325

Competens Lunda 17 21 22 16 14 9 100 258

Lernia Globen 15 30 25 14 7 9 100 377

Lernia Kista 16 34 22 15 7 6 100 267

Lernia Liljeholmen 19 24 23 12 9 13 100 316

Utbildningsborgen 11 24 25 16 15 9 100 236

Total 15 26 23 15 10 10 100 2426

30 Hur länge har du bott i Sverige?

Mindre än 1 år 1 till 5 år 6 till 10 år Mer än 10 år Total Svarande

SFI Söderort 11 68 17 5 100 168

SFI Västerort 5 68 19 7 100 193

SFI Åsö vux. 44 50 5 0 100 256

SFP 65 32 3 0 100 31

Competens Högdalen 19 62 15 4 100 327

Competens Lunda 24 63 10 3 100 263

Lernia Globen 45 48 6 2 100 380

Lernia Kista 27 61 11 2 100 264

Lernia Liljeholmen 18 70 8 4 100 312

Utbildningsborgen 30 57 12 1 100 238

Total 27 60 11 3 100 2432
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31 Gör du något mer än läser sfi?

Arbetar, heltid 

(över 35 

timmar/vecka)

Arbetar, deltid

(under 35 

timmar/vecka) Praktik Sköter barn Är sjukskriven

Andra 

studier Annat Total Svarande

SFI Söderort 18 29 24 11 4 9 5 100 131

SFI Västerort 16 21 25 19 6 6 7 100 162

SFI Åsö vux. 35 28 8 11 1 11 9 100 200

SFP 5 18 23 32 0 14 9 100 22

Competens Högdalen 27 17 15 18 5 10 7 100 242

Competens Lunda 29 18 22 12 2 13 6 100 199

Lernia Globen 37 24 13 6 0 11 9 100 300

Lernia Kista 24 20 17 13 1 16 9 100 198

Lernia Liljeholmen 23 26 26 7 3 9 7 100 243

Utbildningsborgen 20 23 21 13 1 8 14 100 194

Total 26 23 19 12 2 10 8 100 1891

32 Vilken studieväg läsken studieväg läser du?

Studieväg 2 Studieväg 3 Total Svarande

SFI Söderort 57 43 100 155

SFI Västerort 72 28 100 174

SFI Åsö vux. 11 89 100 211

SFP 39 61 100 18

Competens Högdalen 65 35 100 298

Competens Lunda 70 30 100 236

Lernia Globen 54 46 100 319

Lernia Kista 46 54 100 245

Lernia Liljeholmen 80 20 100 284

Utbildningsborgen 58 42 100 209

Total 58 42 100 2149
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33 Vilken kurs läser du?

B C D Total Svarande

SFI Söderort 4 61 36 100 169

SFI Västerort 6 52 42 100 192

SFI Åsö vux. 0 53 47 100 257

SFP 3 52 45 100 31

Competens Högdalen 38 41 21 100 328

Competens Lunda 35 40 25 100 257

Lernia Globen 40 36 24 100 376

Lernia Kista 8 69 23 100 265

Lernia Liljeholmen 36 49 15 100 318

Utbildningsborgen 17 50 34 100 236

Total 23 49 28 100 2429
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1a Har du varit på vuxenutbildningen Stockholm SFI-centrum?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja, en gång 61 57 60 56 58 61 59

Ja, flera gånger 28 28 24 32 28 35 37

Nej 12 15 16 11 14 4 5

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 635 1772 1187 887 2407 2011 1335

1b Med personalen på SFI-centrum?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 39 44 45 40 43 41 45

Ganska nöjd 44 41 41 43 42 41 40

Inte nöjd inte missnöjd 10 7 6 11 8 11 8

Ganska missnöjd 2 3 3 2 3 3 2

Mycket missnöjd 1 2 2 2 2 1 2

Vet ej 4 3 3 2 3 3 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 614 1713 1157 851 2327 1969 1304

Frekvenstabeller för sfi, varje fråga presenteras nedbrutet, för 2008 års resultat, på egen regi och externa anordnare, för studiväg 

2 och 3. Dessutom redovisas resultatet för varje fråga  i jämförelse mellan åren 2008, 2006 och 2003. I tabellerna presenters 

procentfördelningarna samt antalet svarande per fråga. Tabellerna visar kolumnprocent.
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1c Med den information du fick om skolorna?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 28 36 36 31 34 33 39

Ganska nöjd 47 44 46 42 44 42 39

Inte nöjd inte missnöjd 14 12 10 16 12 13 12

Ganska missnöjd 5 4 3 7 4 6 5

Mycket missnöjd 3 2 2 2 2 3 3

Vet ej 3 3 3 2 3 2 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 569 1593 1073 799 2162 1823 1216

1d Med den information du fick om reglerna för sfi?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 20 29 31 23 27 29 31

Ganska nöjd 48 41 42 43 43 37 38

Inte nöjd inte missnöjd 16 15 12 18 15 17 14

Ganska missnöjd 7 7 6 8 7 7 5

Mycket missnöjd 3 4 3 4 4 5 5

Vet ej 6 5 5 3 5 5 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 557 1549 1036 785 2106 1781 1180
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2 Hur länge har du gått i sfi?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

0-6 månader 39 41 36 44 41 39 27

7-12 månader 24 26 29 21 25 20 30

Mer än ett år 37 33 35 34 34 41 43

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 654 1821 1226 901 2475 2041 1341

3 Har du gått i introduktionsgrupp?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 49 62 60 57 59 60 65

Nej 44 32 34 37 35 34 29

Jag vet inte 7 6 6 5 6 7 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 606 1724 1155 863 2330 1926 1262
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3b Med lärarna i introduktionsgruppen? Studieväg Undersökningsår

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 37 46 47 39 44 42 45

Ganska nöjd 39 34 32 39 35 33 35

Inte nöjd inte missnöjd 8 9 7 9 8 10 9

Ganska missnöjd 4 3 3 4 3 3 3

Mycket missnöjd 2 2 3 1 2 2 3

Vet ej 10 6 7 7 7 10 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 463 1535 1038 687 1998 1600 1092

3c Med den information du fick om skolan i introduktionsgruppen?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 25 34 33 30 32 32 36

Ganska nöjd 46 40 41 43 42 40 40

Inte nöjd inte missnöjd 11 13 12 13 13 12 10

Ganska missnöjd 6 4 4 5 4 4 4

Mycket missnöjd 2 2 2 2 2 2 3

Vet ej 9 7 9 7 8 9 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 436 1401 958 634 1837 1459 1007
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4 Vad gör du när du inte kan komma till skolan?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Jag ringer till skolan och

talar om att jag inte kan komma 41 39 48 28 39 49

Jag ber en klasskamrat 

att tala om att jag inte kan komma 17 20 19 22 19 15

Jag mejlar till skolan 6 2 1 6 3 2

Jag gör ingenting 27 35 28 37 33 28

Annat 9 5 5 7 6 7

Total 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 582 1660 1113 813 2242 1945

5 Har du en studieplan

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 74 72 72 73 72 73 73

Nej 20 20 21 20 20 21 18

Jag vet inte 6 8 7 7 7 7 9

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 632 1766 1186 874 2398 1998 1306
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Hur tycker du att det är med följande saker i skolan?

6a Klassrum

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 34 42 44 36 40 38 43

Ganska bra 46 42 41 45 43 43 41

Inte bra inte dåligt 13 10 9 14 11 12 10

Ganska dåligt 4 3 3 3 3 3 3

Mycket dåligt 2 2 2 1 2 2 3

Vet inte 1 0 1 0 1 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 640 1766 1188 883 2406 2001 1312

6b Cafeterian

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 13 18 18 15 17 15 26

Ganska bra 31 33 35 29 32 30 36

Inte bra inte dåligt 24 21 20 24 22 23 16

Ganska dåligt 9 11 10 12 11 10 8

Mycket dåligt 10 11 11 10 11 12 8

Vet inte 13 6 6 10 8 10 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 612 1661 1110 851 2273 1829 1239
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6c Hjälpmedel (datorer, video)

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 27 34 35 30 32 27 30

Ganska bra 42 38 39 37 39 39 40

Inte bra inte dåligt 14 15 13 17 15 17 14

Ganska dåligt 7 6 5 7 6 6 7

Mycket dåligt 4 5 5 5 5 6 5

Vet inte 6 2 3 4 3 5 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 614 1696 1133 857 2310 1852 1243

Tycker du att påståendena stämmer bra eller dåligt med hur det är på din skola?

7a Skolarbetet känns viktigt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 45 49 52 45 48 45 51

Ganska bra 43 37 36 40 38 40 36

Inte bra inte dåligt 6 9 7 10 8 9 8

Ganska dåligt 1 2 1 3 2 3 2

Mycket dåligt 1 1 1 1 1 1 1

Vet inte 3 2 3 1 3 3 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 602 1714 1153 848 2316 1908 1295
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7b Det jag lär mig kommer jag att kunna använda efter sfi

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 43 41 44 38 42 39 41

Ganska bra 40 41 38 45 41 42 41

Inte bra inte dåligt 9 10 9 10 10 11 10

Ganska dåligt 3 2 2 3 2 2 2

Mycket dåligt 1 1 1 1 1 1 1

Vet inte 4 5 5 3 5 5 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 579 1641 1114 825 2220 1797 1230

7c Antalet studerande i gruppen är lagom

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 16 24 24 21 22 20 24

Ganska bra 48 46 50 42 46 44 43

Inte bra inte dåligt 17 19 15 22 18 20 17

Ganska dåligt 9 5 4 7 6 8 8

Mycket dåligt 5 3 4 4 4 4 4

Vet inte 4 3 3 3 4 4 5

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 571 1613 1087 823 2184 1764 1215
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7d Studerande kan säga till om sättet att arbeta i gruppen

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 26 31 33 26 30 26 30

Ganska bra 46 43 43 45 44 42 40

Inte bra inte dåligt 16 16 13 20 16 18 15

Ganska dåligt 4 4 4 4 4 5 5

Mycket dåligt 2 1 1 2 2 3 2

Vet inte 6 4 5 4 5 6 8

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 565 1575 1069 798 2140 1742 1168

7e Jag kan byta skola om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 28 36 34 35 34 35 37

Ganska bra 27 20 22 22 22 23 26

Inte bra inte dåligt 13 13 13 12 13 12 10

Ganska dåligt 7 6 6 6 6 5 5

Mycket dåligt 6 6 6 5 6 5 6

Vet inte 19 19 17 21 19 20 17

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 610 1682 1132 863 2292 1866 1272
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7f Jag kan byta grupp om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 25 33 32 31 31 32 39

Ganska bra 30 24 26 25 26 24 27

Inte bra inte dåligt 15 14 14 15 14 14 11

Ganska dåligt 7 7 7 6 7 6 5

Mycket dåligt 6 5 6 5 5 6 6

Vet inte 17 17 15 18 17 17 12

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 612 1676 1130 854 2288 1847 1275

7g Jag kan byta tid om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 32 41 40 37 38 40 41

Ganska bra 28 22 23 25 24 24 27

Inte bra inte dåligt 11 12 11 11 11 11 9

Ganska dåligt 6 5 4 5 5 5 5

Mycket dåligt 7 7 7 7 7 7 7

Vet inte 16 14 14 15 15 14 11

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 613 1677 1128 860 2290 1864 1278
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Hur viktiga tycker du att påståendena är?

8a Skolarbetet känns viktigt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 63 62 63 64 62 62 64

Ganska viktigt 31 30 29 30 30 31 28

Inte viktigt inte oviktigt 3 4 4 3 4 4 4

Inte så viktigt 1 1 1 1 1 1 1

Inte alls viktigt 0 0 1 0 0 1 1

Vet inte 3 2 2 1 2 2 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 596 1675 1148 834 2271 1875 1277

8b Det jag lär mig kommer jag att kunna använda efter sfi

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 58 56 54 60 56 54 57

Ganska viktigt 32 33 34 30 33 34 32

Inte viktigt inte oviktigt 5 5 5 5 5 5 5

Inte så viktigt 1 2 2 2 2 2 1

Inte alls viktigt 1 0 0 1 1 1 1

Vet inte 3 4 5 2 4 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 576 1592 1088 814 2168 1766 1217
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8c Antalet studerande i gruppen är lagom

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 35 36 33 39 36 35 42

Ganska viktigt 42 45 48 42 44 42 40

Inte viktigt inte oviktigt 13 11 11 12 12 13 10

Inte så viktigt 4 3 4 3 3 4 3

Inte alls viktigt 1 1 1 1 1 2 1

Vet inte 4 4 4 3 4 4 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 558 1539 1051 797 2097 1755 1173

8d Studerande kan säga till om sättet att arbeta i gruppen

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 32 40 39 38 38 35 39

Ganska viktigt 45 39 39 42 41 40 40

Inte viktigt inte oviktigt 12 13 11 12 12 14 11

Inte så viktigt 5 4 5 4 4 5 4

Inte alls viktigt 1 1 1 1 1 2 1

Vet inte 5 4 5 3 4 5 5

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 555 1519 1038 783 2074 1738 1161
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8e Jag kan byta skola om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 39 43 41 44 42 43 45

Ganska viktigt 31 24 24 28 26 27 28

Inte viktigt inte oviktigt 10 12 11 11 11 12 10

Inte så viktigt 9 7 8 8 8 5 6

Inte alls viktigt 4 3 4 2 3 2 3

Vet inte 8 11 12 7 10 12 9

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 591 1601 1094 825 2192 1827 1218

8f Jag kan byta grupp om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 36 41 38 43 39 40 48

Ganska viktigt 32 27 27 29 28 28 29

Inte viktigt inte oviktigt 13 12 12 12 13 12 8

Inte så viktigt 7 7 8 6 7 6 5

Inte alls viktigt 4 3 5 2 3 3 2

Vet inte 8 10 11 7 10 11 8

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 591 1610 1105 825 2201 1823 1237
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8g Jag kan byta tid om jag vill

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 43 48 45 50 47 48 52

Ganska viktigt 30 25 25 28 26 25 28

Inte viktigt inte oviktigt 9 9 9 9 9 9 6

Inte så viktigt 7 5 6 5 6 5 5

Inte alls viktigt 3 3 4 1 3 3 2

Vet inte 9 10 12 7 10 10 7

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 596 1614 1105 831 2210 1840 1235

Tycker du att påståendena stämmer bra eller dåligt med hur det är på din skola?

Min/mina lärare:

9a Talar om vad vi ska lära oss på kursen

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 52 55 58 53 54 48 49

Ganska bra 34 32 31 31 32 34 34

Inte bra inte dåligt 8 7 6 10 8 11 9

Ganska dåligt 3 2 2 3 2 3 3

Mycket dåligt 1 2 2 2 2 2 2

Vet inte 1 1 1 1 1 2 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 634 1734 1171 878 2368 1927 1291
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9b Talar om vad vi ska göra för att klara godkänt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 49 48 51 47 48 43 47

Ganska bra 33 34 33 33 33 34 33

Inte bra inte dåligt 10 10 8 12 10 11 9

Ganska dåligt 3 3 2 5 3 5 5

Mycket dåligt 2 1 1 2 2 3 2

Vet inte 3 3 4 2 3 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 621 1676 1146 853 2297 1869 1261

9c Talar om mina resultat

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 36 39 38 39 39 36 41

Ganska bra 38 36 41 33 37 35 35

Inte bra inte dåligt 14 12 10 15 13 14 12

Ganska dåligt 5 4 3 7 4 6 4

Mycket dåligt 1 3 2 3 2 4 3

Vet inte 5 5 6 4 5 5 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 617 1632 1106 857 2249 1828 1217
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9d Talar om vad jag behöver bli bättre på

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 45 50 51 46 49 41 48

Ganska bra 30 28 31 25 28 31 29

Inte bra inte dåligt 13 11 9 14 11 11 11

Ganska dåligt 7 5 3 7 5 8 4

Mycket dåligt 3 3 2 5 3 5 3

Vet inte 3 3 4 3 3 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 621 1644 1118 861 2265 1868 1255

9e Arbetar lagom snabbt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 25 29 30 27 28 24 30

Ganska bra 45 42 43 41 43 40 41

Inte bra inte dåligt 18 18 17 20 18 21 16

Ganska dåligt 6 5 4 7 5 7 7

Mycket dåligt 3 4 3 4 4 4 3

Vet inte 3 3 4 2 3 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 599 1638 1105 846 2237 1823 1238
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9f Är duktiga på att lära ut svenska

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 44 45 46 46 45 40 43

Ganska bra 38 32 33 33 34 36 35

Inte bra inte dåligt 12 14 13 13 13 14 13

Ganska dåligt 3 3 3 4 3 4 4

Mycket dåligt 1 3 2 2 2 3 2

Vet inte 2 3 3 2 3 3 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 616 1657 1129 847 2273 1872 1247

9g Hjälper mig

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 52 55 59 49 54 47 55

Ganska bra 31 31 30 32 31 33 30

Inte bra inte dåligt 13 8 7 13 10 11 10

Ganska dåligt 2 2 2 3 2 4 3

Mycket dåligt 1 2 1 2 2 2 1

Vet inte 1 2 2 1 2 2 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 618 1684 1133 862 2302 1893 1247
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Hur viktiga tycker du att påståendena är?

Min/mina lärare

10a Talar om vad vi ska lära oss på kursen

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 63 66 65 66 65 63 63

Ganska viktigt 30 26 27 26 27 29 30

Inte viktigt inte oviktigt 4 5 4 5 4 5 4

Inte så viktigt 2 1 1 1 1 1 1

Inte alls viktigt 0 1 1 1 1 1 1

Vet inte 1 1 2 1 1 2 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 626 1686 1147 863 2312 1899 1251

10b Talar om vad vi ska göra för att klara godkänt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 65 62 60 66 63 60 65

Ganska viktigt 26 29 30 26 29 29 26

Inte viktigt inte oviktigt 5 4 5 4 4 4 5

Inte så viktigt 2 2 1 2 2 2 2

Inte alls viktigt 0 1 1 0 1 1 0

Vet inte 2 2 3 2 2 3 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 614 1647 1118 854 2261 1833 1230
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10c Talar om mina resultat

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 57 54 50 62 55 52 57

Ganska viktigt 32 31 34 26 31 32 29

Inte viktigt inte oviktigt 7 7 7 7 7 9 7

Inte så viktigt 2 3 3 3 3 2 2

Inte alls viktigt 1 1 1 2 1 1 1

Vet inte 2 4 5 1 3 3 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 600 1586 1071 840 2186 1804 1194

10d Talar om vad jag behöver bli bättre på

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 71 66 63 73 68 64 69

Ganska viktigt 24 23 27 19 23 25 23

Inte viktigt inte oviktigt 4 5 5 5 4 5 4

Inte så viktigt 1 2 2 1 2 2 1

Inte alls viktigt 0 1 1 1 1 1 0

Vet inte 1 3 3 1 2 3 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 611 1620 1103 846 2231 1838 1224
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10e Arbetar lagom snabbt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 39 41 39 43 41 37 45

Ganska viktigt 41 39 40 40 39 41 38

Inte viktigt inte oviktigt 13 11 11 12 12 14 10

Inte så viktigt 4 4 4 3 4 3 3

Inte alls viktigt 1 2 2 1 2 2 1

Vet inte 2 3 4 1 3 3 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 589 1574 1066 823 2163 1782 1199

10f Är duktiga på att lära ut svenska

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 62 60 56 67 60 58 60

Ganska viktigt 29 26 30 22 27 28 29

Inte viktigt inte oviktigt 6 7 7 7 7 8 5

Inte så viktigt 1 2 2 1 2 2 2

Inte alls viktigt 0 1 1 1 1 1 1

Vet inte 2 3 4 2 3 3 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 606 1618 1104 837 2224 1838 1207
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10g Hjälper mig

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 71 66 65 70 67 64 67

Ganska viktigt 23 26 27 23 25 26 26

Inte viktigt inte oviktigt 5 4 4 5 4 5 4

Inte så viktigt 0 1 1 1 1 2 1

Inte alls viktigt 1 1 1 1 1 1 0

Vet inte 1 1 2 1 1 2 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 613 1638 1117 845 2251 1852 1214

11a Har du bytt lärare?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Nej 54 48 50 49 50 47 45

Ja, ibland 34 37 38 36 37 37 39

Ja, ofta 11 15 12 15 14 16 17

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 648 1790 1213 890 2438 1990 1287
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11b Hur många lärare har du haft? 

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

1-5 lärare 89 87 89 88 88 84 62

6-10 lärare 10 12 11 11 11 14 6

11-15 lärare 0 1 0 0 0 1 0

16-20 lärare 0 0 0 0 0 0 0

21 lärare eller fler 0 0 0 1 0 0 32

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 573 1537 1045 792 2110 1681 1366

11c Tycker du att det är bra med flera lärare?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Nej 49 50 50 48 50 59 0

Ja 41 41 42 42 41 31 0

Vet ej 11 9 9 10 9 10 0

Total 100 100 100 100 100 100 0

Antal svarande 638 1788 1204 891 2426 1989 0
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Hur vanligt är det med följande på lektionerna?

12a Studiebesök

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 18 21 22 16 20 29 26

Ganska ofta 32 31 36 26 31 36 38

Inte ofta inte sällan 21 22 20 26 21 14 14

Ganska sällan 11 6 7 9 8 5 7

Mycket sällan 9 6 4 9 7 4 5

Aldrig 10 14 11 14 13 12 11

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 585 1590 1068 830 2175 1825 1203

12b Besök på skolan från ett företag

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 9 14 16 8 13 17 15

Ganska ofta 17 19 22 14 19 28 22

Inte ofta inte sällan 19 19 17 21 19 17 18

Ganska sällan 8 6 7 8 7 7 9

Mycket sällan 6 5 5 5 5 5 6

Aldrig 41 36 33 44 38 25 30

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 576 1497 1015 807 2073 1737 1158
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12c Besök på skolan från olika personer (närpolis, vårdpersonal)

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 10 12 14 9 12 17 17

Ganska ofta 14 16 19 13 16 25 22

Inte ofta inte sällan 15 16 14 17 16 16 16

Ganska sällan 7 6 6 7 7 8 8

Mycket sällan 6 7 7 6 6 7 6

Aldrig 48 42 40 48 44 27 31

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 562 1468 996 799 2030 1702 1158

12e Att jobba i små grupper

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 25 26 26 26 26 29 25

Ganska ofta 44 39 42 39 40 39 40

Inte ofta inte sällan 15 19 15 20 18 17 18

Ganska sällan 7 5 6 5 6 5 6

Mycket sällan 3 2 2 3 3 3 3

Aldrig 6 9 9 7 8 6 7

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 590 1593 1084 832 2183 1750 1166
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12f Att prata svenska

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 52 50 50 50 50 56 57

Ganska ofta 32 34 35 32 33 30 30

Inte ofta inte sällan 11 10 9 11 10 8 7

Ganska sällan 4 3 3 4 4 2 3

Mycket sällan 1 1 1 1 1 2 1

Aldrig 1 2 1 2 2 2 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 626 1650 1134 858 2276 1868 1255

12g Läxförhör

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket ofta 36 35 38 33 35 42 42

Ganska ofta 38 38 37 38 38 35 38

Inte ofta inte sällan 19 16 15 20 17 12 10

Ganska sällan 5 5 5 5 5 4 4

Mycket sällan 2 2 2 2 2 3 2

Aldrig 1 5 4 3 4 4 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 564 1454 996 792 2018 1688 1128
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Hur viktigt tycker du att det är med följande på lektionerna?

13a Studiebesök

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 43 45 48 41 45 42 42

Ganska viktigt 38 34 36 35 36 37 37

Inte viktigt inte oviktigt 9 10 7 13 10 11 11

Inte så viktigt 6 5 4 6 5 5 5

Inte alls viktigt 1 2 1 3 2 2 2

Vet inte 2 3 3 2 3 3 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 608 1630 1118 845 2238 1838 1212

13b Besök på skolan från ett företag

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 28 33 33 30 31 28 31

Ganska viktigt 37 35 35 35 35 39 33

Inte viktigt inte oviktigt 15 16 14 18 16 16 17

Inte så viktigt 9 6 5 7 7 7 7

Inte alls viktigt 5 4 5 4 4 3 4

Vet inte 7 7 7 5 7 7 8

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 589 1570 1074 828 2159 1762 1165
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13c Besök på skolan från olika personer (närpolis, vårdpersonal)

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 30 33 32 32 32 30 34

Ganska viktigt 34 31 32 34 32 34 31

Inte viktigt inte oviktigt 17 14 13 17 15 17 15

Inte så viktigt 8 8 8 8 8 7 7

Inte alls viktigt 4 6 6 5 5 4 5

Vet inte 7 8 9 4 8 8 8

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 584 1519 1041 812 2103 1722 1150

13d Att jobba i små grupper

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 44 45 44 47 45 39 39

Ganska viktigt 38 37 36 38 37 37 38

Inte viktigt inte oviktigt 10 10 10 9 10 13 12

Inte så viktigt 4 4 3 4 4 5 5

Inte alls viktigt 2 2 3 1 2 2 2

Vet inte 1 3 4 1 3 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 597 1613 1105 836 2210 1776 1166
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13e Att prata svenska

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 84 77 75 85 79 78 80

Ganska viktigt 13 17 20 11 16 16 16

Inte viktigt inte oviktigt 2 3 3 2 3 3 3

Inte så viktigt 0 1 1 1 1 1 1

Inte alls viktigt 0 1 1 0 1 1 0

Vet inte 0 1 1 1 1 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 619 1648 1134 847 2267 1855 1238

13f Läxförhör

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket viktigt 70 64 64 68 66 63 64

Ganska viktigt 23 26 26 25 25 26 28

Inte viktigt inte oviktigt 4 5 4 5 5 6 6

Inte så viktigt 1 1 2 1 1 1 1

Inte alls viktigt 0 1 1 1 1 1 0

Vet inte 1 2 3 0 2 3 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 568 1495 1025 802 2063 1695 1143
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Hur nöjd eller missnöjd är du med:

14a Dina studier på sfi

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 34 42 47 31 40 37 37

Ganska nöjd 46 40 40 45 42 41 41

Inte nöjd inte missnöjd 13 12 9 17 12 13 12

Ganska missnöjd 3 4 3 5 4 5 5

Mycket missnöjd 2 2 2 3 2 3 3

Vet ej 1 0 1 0 1 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 631 1746 1195 873 2377 1925 1309

14b Det du får lära dig på kursen

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 33 40 42 33 38 36 37

Ganska nöjd 47 44 44 46 45 43 41

Inte nöjd inte missnöjd 13 10 8 15 11 12 13

Ganska missnöjd 3 3 3 4 3 5 4

Mycket missnöjd 1 1 1 1 1 2 2

Vet ej 2 1 1 1 1 1 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 613 1680 1146 856 2293 1852 1254
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14c Att några timmar varje vecka är handledning/självstudier

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 24 27 29 24 26 47 0

Ganska nöjd 40 38 41 35 38 35 0

Inte nöjd inte missnöjd 21 19 17 22 19 11 0

Ganska missnöjd 5 7 5 8 6 4 0

Mycket missnöjd 5 6 5 8 6 2 0

Vet ej 5 3 4 3 4 1 0

Antal svarande 100 100 100 100 100 100 0

592 1626 1111 831 2218 1858 0

14d Lärarna

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 51 55 58 50 54 21 52

Ganska nöjd 32 32 29 35 32 37 31

Inte nöjd inte missnöjd 10 8 7 9 8 19 11

Ganska missnöjd 3 2 2 3 3 9 3

Mycket missnöjd 2 2 2 2 2 10 2

Vet ej 1 1 2 0 1 4 1

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 620 1675 1146 854 2295 1824 1289
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14e Annan personal

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket nöjd 23 23 24 23 23 20 30

Ganska nöjd 32 41 40 37 38 39 38

Inte nöjd inte missnöjd 22 17 16 22 18 19 15

Ganska missnöjd 3 3 3 4 3 4 3

Mycket missnöjd 2 3 3 2 3 3 1

Vet ej 18 13 14 13 14 15 12

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 582 1565 1050 814 2147 1677 1222

Hur tycker du att sfi-kursen stämmer med:

14a Dina mål med studierna

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 33 41 45 33 39 39 38

Ganska bra 44 41 40 43 42 40 42

Inte bra inte dåligt 15 11 9 16 12 13 12

Ganska dåligt 3 3 2 4 3 3 3

Mycket dåligt 2 2 1 3 2 2 2

Vet inte 3 3 3 2 3 3 4

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 615 1652 1129 849 2267 1861 1251
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14b Möjligheten att få jobb

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mycket bra 30 35 39 27 34 33 36

Ganska bra 31 32 32 30 31 29 30

Inte bra inte dåligt 19 15 12 20 16 15 13

Ganska dåligt 7 5 4 8 6 7 6

Mycket dåligt 6 6 5 8 6 7 5

Vet inte 7 7 7 7 7 8 10

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 621 1654 1133 851 2275 1822 1235

16 Hur ofta sitter du och din lärare tillsammans och pratar om dina studier?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Aldrig 41 43 40 45 42 47 35

En gång i månaden 43 43 45 41 43 38 45

En gång per halvår 16 14 15 14 15 15 20

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 602 1676 1140 849 2278 1889 1227
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17a Tycker du att du har några problem med sfi kursen?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 41 36 35 41 38 37 37

Nej 59 63 65 58 62 63 63

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 637 1739 1186 879 2376 1964 1297

17b Vilka tycker du är de största probelmen - flera svarsalternativ möjligt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Jag har inte tid 32 29 28 32 30 25 22

Jag lär mig inte vad jag behöver 29 30 27 33 30 38 49

Nivån på gruppen är för lätt 14 14 14 14 14 16 20

Nivån på gruppen är för svår 15 15 15 16 15 15 16

Lärarna arbetar för snabbt 18 23 22 22 22 20 17

Lärarna arbetar för långsamt 20 16 17 17 17 21

Lärarna är dåliga på att lära ut 10 13 11 14 13 15 19

Svårt att få någon som passar barnen 12 12 14 10 12 12 10

Det är långa resor 8 8 8 9 8 8 9

Min hälsa 11 11 11 11 11 12 12

Problem med familjen 14 13 14 13 13 12 13

Ekonomin 27 27 27 28 27 26 28
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18a Hur många timmar i veckan går du på sfi?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

1-5 timmar 9 14 13 13 13 6 6

6-10 timmar 22 26 23 26 24 40 29

11-15 timmar 15 23 25 17 21 18 43

16-20 timmar 45 35 37 40 38 31 19

21 timmar eller fler 9 2 3 4 4 4 3

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 624 1643 1121 852 2267 1916 1285

18b Skulle du vilja läsa fler timmar per vecka?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 50 57 58 52 56 53 42

Nej 50 43 42 48 44 47 58

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 626 1712 1171 870 2338 1924 1276
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19 När går du i skolan?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

På dagtid 79 72 78 71 74 77 81

På kvällstid 21 28 22 29 26 23 19

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 652 1793 1223 898 2445 2002 1321

20a Tycker du att du har kommit till rätt grupp?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 77 74 76 75 75 72 69

Nej 12 14 13 14 13 15 15

Jag vet inte 11 12 12 12 12 13 16

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 653 1778 1215 900 2431 1983 1312

20b Varför tycker du inte att du kommit till rätt grupp? - besvaras av de som kommit i fel grupp

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Gruppen är för lätt 59 60 64 52 60 65 65

Gruppen är för svår 41 40 36 48 40 35 35

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 190 701 531 261 891 822 386
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21 Fick du börja i den skola du ville?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 81 76 76 80 77 75 82

Nej, jag började i en annan skola 11 13 13 12 13 15 12

Nej, jag måste vänta 7 11 11 8 10 10 7

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 613 1653 1134 842 2266 1846 1253

22 Vad var viktigt när du valde skola - flera svarsalternativ möjligt

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Jag hade hört att det är en bra skola 52 48 50 48 50 46 51

Jag hade kompisar som gått på skolan 15 20 22 15 19 21 23

Skolan hade tider som passar mig 48 43 45 46 45 49 52

Det är lätt att åka till skolan 45 41 41 45 42 48 48

Skolan ligger nära mitt jobb 10 12 10 12 11 9 8

Skolan ligger nära dagis/fritids/skola där mina b 8 6 7 6 7 9 8

Skolan ligger nära där jag bor 44 43 43 46 44 48 46

Annat 3 3 2 4 3 3 4
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23 Vilken skola skulle du vilja gå på nu?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Den skola jag går på 94 94 96 92 94 94 90

Annan 6 6 4 8 6 6 10

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 590 1522 1050 804 2112 1688 1184

24a Är du nöjd med antalet studietimmar du har fått?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 76 76 75 78 76 70 75

Nej 24 24 25 22 24 30 25

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 627 1669 1150 869 2296 1885 1266

24b Varför är du inte nöjd? - besvaras av de som inte är nöjda med antalet studietimmar

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Jag fick för lite timmar 59 62 64 57 62 57 59

Jag fick för många timmar 41 37 36 42 38 43 41

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 234 741 576 291 975 935 431
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25 Vet du vem du ska prata med om du vill klaga på något när det gäller dina studier?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 66 66 68 64 66

Nej 34 34 32 36 34

Total 100 100 100 100 100

Antal svarande 604 1574 1076 841 2178

26 Vet du vem du ska prata med om du vill fråga något om dina studier? Studieväg Undersökningsår

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Ja 76 78 78 76 77

Nej 24 22 22 24 23

Total 100 100 100 100 100

Antal svarande 615 1642 1126 862 2257

27 Vad tänker du göra efter denna kurs?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Arbeta 26 27 29 23 27 26 27

Studera 13 15 15 16 15 21 21

Studera och arbeta 56 54 53 57 54 47 44

Vet inte 3 3 3 3 3 5 7

Annat 1 1 1 1 1 1 0

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 638 1740 1199 873 2378 1973 1314
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28 Är du man eller kvinna?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Man 37 42 41 38 41 38 39

Kvinna 63 58 59 62 59 62 61

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 651 1786 1219 904 2437 2010 1318

29 Hur gammal är du?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

18-24 år 14 15 15 16 15 13 13

25-29 år 25 26 25 26 26 23 25

30-34 år 23 23 23 23 23 23 23

35-39 år 14 15 15 15 15 18 16

40-44 år 12 10 11 11 10 13 11

45- år 12 10 11 9 10 11 12

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 647 1779 1218 893 2426 1998 1313
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30 Hur länge har du bott i Sverige?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Mindre än 1 år 25 27 22 32 27 21 17

1 till 5 år 59 60 64 55 60 58 64

6 till 10 år 12 10 10 11 11 14 13

Mer än 10 år 4 3 3 2 3 6 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 648 1784 1223 898 2432 2002 1306

31 Gör du något mer än läser sfi?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Arbetar, heltid (över 35 timmar/vecka) 23 27 24 26 26 23 17

Arbetar, deltid (under 35 timmar/vecka) 25 21 23 22 23 18 11

Praktik 18 19 23 15 19 14 12

Sköter barn 14 11 12 13 12 17 13

Är sjukskriven 3 2 2 2 2 4 3

Andra studier 9 11 10 11 10 13 7

Annat 7 9 6 11 8 12 6

Total 100 100 100 100 100 100 100

Antal svarande 515 1376 977 688 1891 1572 1299
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32 Vilken studieväg läser du?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

Studieväg 2 44 62 100 0 58

Studieväg 3 56 37 0 100 42

Total 100 100 100 100 100

Antal svarande 558 1591 1239 909 2149

33 Vilken kurs läser du?

Egen regi Externa anordnare Studieväg 2 Studieväg 3 Samtliga 2008 Samtliga 2006 Samtliga 2003

B 3 30 38 3 23

C 55 47 54 43 49

D 42 23 9 54 28

Total 100 100 100 100 100

Antal svarande 649 1780 1235 907 2429
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